

# 大展登场

## 2023第二十二届青岛国际车展4月28日崂山开幕



4月28-5月3日,2023第二十二届青岛国际汽车工业展览会(以下简称“青岛国际车展”)将于青岛国际会展中心(崂山区)盛大举行。

作为青岛市每年最为重磅的汽车展会,青岛国际车展汇集了广大车迷朋友的万千期待。百余品牌以最高规格盛装亮相,携最新车型做全国首发或北方首发,展台交织,行业新貌一眼尽览。

### 二十二年权威大展

始于2002,青岛国际车展已经连续成功举办至二十二届,春秋联动,发展成为山东省规模最大、影响力最强的国际汽车展会,更是在业内获得了“中国五大车展之一”的美誉,跻身行业一流,引领北方汽车展会。

依托青岛市“开放、现代、活力、时尚”的城市基因,青岛国际车展以创新为内核,积极投身青岛国际时尚城建设攻势,连续多年荣获“青岛时尚会展活动”

称号,行业唯一。

### 科技浪潮焕新登场

作为北方一线品牌汽车展会,各品牌主机厂都将青岛国际车展作为新车首发的战略要地,几十场新车发布会将于媒体日隆重召开。

本届展会,依然有众多新朋友的加入。源自瑞典的全球高性能电动汽车品牌——极星(Polestar),由长安、华为、宁德时代三方联合打造的高端智能电动汽车——阿维塔(AVATR),韩系高端品牌——捷尼赛思(GENESIS),三大高端纯电品牌将首次亮相青岛国际车展。

蔚来携用户体检空间——NIO House(牛屋)登陆青岛国际车展,极氪、腾势也将携最新车型焕新亮相,更多新朋友将在后续报道中陆续为大家揭晓。

能源科技浪潮迭起,加速了品牌布局转型与市场代谢,新老车企在“电动化、智能化、网联化”的比拼,仍是青岛国际车展的最大看点。

本届展会恰逢“五一”小长假,届时,现场将聚集更多来自全国各地的车粉儿朋友。各品牌除携科技新品到场外,展具规格、展台演艺活动等均将以最高规格呈现。4月28日-5月3日,一场关于科技、时尚的盛会,让青岛再次登上各大头条。

### 降价风暴能否持续?

3月,品牌降价风暴席卷西海岸,吸引了大量意向购车观众涌入,现场成交表现不俗。但与现场品牌交流中也得到一种观点,“仍有大量消费者持币待购,观

望价格走势,预计5月崂山春季车展将会迎来上半年的市场大爆发。”

各品牌的价格战略众说纷纭,但可以确定的是,2023年7月1日起,所有轻型汽车都要“国六B”标准限值要求。行业专家表示,此轮品牌降价潮与库存压力有关。提前四个月启动库存清理计划,由此可见,品牌库存压力很难在短时间缓解。

据刚刚结束的西海岸国际车展数据来看,2023第二十二届青岛国际车展的参观人次将较往年倍数增长。无论对于品牌还是消费者,4月28日-5月3日,都是机不可失的六天。目前,虽然品牌价格策略还难以把握,但在7月1日到来之前,本届展会都将是最好以及最后的机会。

本报记者

JOINUS 嘉路博®

2023第三届西海岸国际车展暨新能源汽车展 3月17日-19日 青岛世界博览城(西海岸)  
2023第二十二届青岛国际车展 4月28日-5月3日 青岛国际会展中心(崂山)  
2023第二十二届青岛秋季国际车展 9月7日-11日 青岛国际会展中心(崂山)  
2023第六届青岛国际汽车嘉年华暨即墨国际车展 10月20日-23日 青岛国际博览中心(即墨)

官方网站: www.autoqingdao.com



长按左侧二维码,添加官方客服微信

了解更多青岛车展最新资讯、免费门票、福利活动

客服热线: 0532-85889193

# 黄岛边检站助力“中俄快线”新突破



载有13400吨货物塞拉利昂籍“昌联海”轮在黄岛边检站民警的护航下开往俄罗斯。

本报3月27日讯 3月23日,满载货物的“中俄快线”船舶缓缓驶出青岛港前湾港码头,开往俄罗斯东方港。山东出入境边防检查总站黄岛边检站靠前服务,充分保障“中俄快线”运输船舶安全高效通关。记者了解到,2022年9月至今,从黄岛口岸出入境的中俄货运船舶,已达到200余艘。

这艘塞拉利昂籍“昌联海”轮载有13400吨货物。上合示范区首条海运航线“中俄快线”正式启动以来,青岛港已成为对俄罗斯贸易的重要枢纽。据统计,自2022年9月至今,从黄岛口岸进出境的中俄货运船舶达到200余艘,中俄国际货轮通关数量持续保持强劲增长。

为进一步促进口岸经济发展,山东出入境边防检查总站黄岛边检站不断优化勤务流程,大力推进查验方式创新,推动边检窗口前移,实行即到即查即放,为港行企业提供7×24小时通关服务,确保船舶到港即作业,完货即离港,缩短了60%的手续办理时间,不断提升口岸通关效率。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 赵鑫)

# 青岛中车四方轨道车辆有限公司 百余人无偿献血23600毫升

本报3月27日讯 近日,来自青岛中车四方轨道车辆有限公司各条战线的120余名员工,积极参与“赓续红色血脉 勇担时代责任”第四届无偿献血活动,其中近百人成功献血23600毫升。

献血现场,员工们井然有序地按照志愿者引导,先后完成填表、检测、采血等系列流程。此次献血队伍中有初次献血的“新人小白”,也有累计献血三四千毫升的“大牛”;有随团而来的“空降兵”,也有制定明确献血计划表按期献血的“时间管理大师”。参与者表示,时值雷锋月,能够以无偿献血的形式践行雷锋精神,为有需要的人助“一臂之力”倍感荣光。公司团

委按照“精细设计、搭建平台、做实保障”闭环模式,积极提升志愿服务项目管理水平,为献血员工提供补给品,并赠送感谢信以致敬献血者。

今年,青岛中车四方轨道车辆有限公司将持续贯彻落实新时代雷锋精神,贯彻“以客户为中心、以员工利益为出发点”经营理念,构建全体员工的价值共同体、事业共同体和命运共同体,积极履行对员工、对社会的责任和担当,团结引领广大员工立足当下奋力拼搏,为推进公司高质量发展新征程凝聚更大动能。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 戴梓宁)

# 全国中小学生安全教育日 岛城交警“面对面”讲安全

本报3月27日讯 27日是第28个全国中小学生安全教育日,岛城交警各大队以“知危险,会避险”为主题,走进顺兴路小学、文正小学等学校开展交通安全宣传教育,把交通安全知识送到每个学生身边。

当天早晨7时30分许,市北交警分别来到顺兴路小学、青岛烹饪学校、人民路第一小学,采取多种形式开展“知危险,会避险”为主题的交通安全宣传教育活动。威海路中队民警带领顺兴路小学各班级的学生,在顺兴路开展出行护导、交通整治体验式执法。学生化身“小交警”,在民警带领下开展文明交通劝导,面对不佩戴安全头盔的违法行为,“小交警”开具了第一张“交通违法行为温馨提示单”,和交警一起向驾驶员讲解佩戴安全头盔的重要性。

杭州路中队、人民路中队民警来到烹饪学校和人民路第一小学,结合涉及学生典型交通事故案例、以案释法,教育学生认识交通标志和交通信号,引导同学们在上下学途中不在马路上追逐打闹、不随意横穿马路、远离汽车盲区、骑乘电动自行车佩戴安全头盔。

在李沧区中崂路的青岛文正小学,李沧交警大队民警讲解了交通安全常识和正确使用“一盔一带”的方法,让小学生学习交通指挥手势操,近距离接触警用摩托车,让孩子们在寓教于乐中学习交通安全知



3月27日上午,在青岛文正小学,交警教小学生做交通指挥手势操。 张鹏 摄

识,增强安全意识和自我保护能力。

当天上午,平度市公安局交警大队民警走进山东省平度实验小学,开展了丰富多彩的交通安全宣传教育活动,实景模拟车辆盲区,演示了如何安全过斑马线,带领同学们“身临其境”发现那些容易忽视的交通安全隐患,讲解如何有效规避“看不见的危险”,告知同学们要在事故案例中汲取教训,学会保护自己,珍惜生命,自觉抵制各类不文明的交通行为。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)